Aufgabe 1983 2c: 3P

Die nebenstehende schraffierte Flache rotiert um die R
angegebene Achse R. Dadurch entsteht ein Rotationskdrper.

Geben Sie das Volumen V und die Oberflache O dieses

Rotationskérpers in Abhdngigkeit von c als Vielfaches von 7 an. .

Fur welchen Wert von c haben V und O des Rotationské&rpers die
gleiche MaBzahl?
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Strategie 1983 2c:
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Losung 1983 2c:

1. Berechnung_des Zylindervolumens VM; R
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Losung 1983 2c:

2. Berechnung_des Halbkugel-Volumens VHK; R
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3. Berechnung_des Rotationskérper-Volumens VRotK; R
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Losung 1983 2c:
R

4. Berechnung_des Zylindermantels M

My, =2-7-r-h

E'gfli

M,,=2-1-C-cC

M,,=2-1-c”

5. Berechnung der Kreisflache A:_; R




Losung 1983 2c:

6. Berechnung_des Halbkugel-Mantels Mm; R
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7. Berechnung_der Rotationskdrper-Oberfléche ORW; R

O = Mm + AO + My

— 2 2 2
Opy =2-m-C°+m-c"+2-1-C

Ogox = 5-7-¢% (FE)

Rotk

M %

8. Berechnung_ von c fiir V., = O .2
VRotKZORutK

1-11-(:3:5-11-(:2 |:JT

3

leos.e -3

3

c®=15-¢° ‘icz




